Контрольная работа №3  «Приёмы рациональных вычислений».

Цель:
· проанализировать результаты усвоения темы «Приемы рациональных вычислений»: умения решать текстовые задачи; выполнять письменные и устные вычисления; сравнивать единицы измерений; вычислять значение числового выражения, содержащего три-четыре действия (со скобками и без них), на основе правил о порядке выполнения действий и знания свойств арифметических действий.
· способствовать формированию навыков самоконтроля, самостоятельности.
Вариант 1.
1. Выполни действия.
312 : 39 =                             378 : 63 =                                                             43 ∙ 21 =
80 + 480 : 24 ∙ 5=               (510 : 3 + 30) : 5 +75=
2. Сравни.
 5 м 1 см  … 510 см                                        2 ч 3 мин  …  203 мин                                  
1 км  … 100 дм                                               12 дм  …  1 см 2 мм
3. Реши задачу.
         В первый ларёк привезли 5 ящиков яблок, а во второй – 4 таких же ящика. Всего в оба ларька привезли 171 кг яблок. Сколько килограммов привезли в первый ларёк и сколько во второй?
4. Найди периметр прямоугольника, если его площадь равна 180 дм², а длина – 60 дм?
5. * Расставь скобки так, чтобы получились верные равенства.
400 : 5 + 3 ∙ 5 = 20

400 : 5 + 3 ∙ 5 = 415

400 : 5 + 3 ∙ 5 = 95

Вариант 2.
1. Выполни действия.
322 : 46 =                                                     351 : 39 =                                          24 ∙ 43 = 
(780 : 2 – 630 : 7) : 100=                             1000 – 180 : 9 ∙ 50=
2. Сравни.
98 мин  … 1 ч 38 мин                              6 м 35 см  …  605 см
1 кг … 100 г                                             4 м 8 см  … 48 дм
3. Реши задачу 
          В детский сад привезли 6 коробок с машинками и 3 таких же коробки с куклами. Всего привезли 153 игрушки. Сколько машинок и сколько кукол привезли в детский сад?

4. Найди площадь прямоугольника, если ширина его равна 15 мм, а периметр – 90 мм.
5. * Расставь скобки так, чтобы получились верные равенства.
549 – 450 : 3 – 1 = 398
549 – 450 : 3 – 1 = 400
549 – 450 : 3 – 1 = 32
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